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TISZTELT SZÜLŐ/ TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ! 

A 2024-2025. TANÉV ELSŐ ÉVFOLYAMÁRA TÖRTÉNŐ BEIRATKOZÁS ideje: 

2024. április 18-19.    8-18 óráig 

 

A beiratkozás ÖSSZEFOGLAÓ lépései 

 

1., Időpont kérése a beiratkozáshoz a 06/30 265 7933-es telefonszámon (iskola titkársága) 
2., Nebuló adatainak előzetes rögzítése az elektronikai felületen (ide semmit nem 
szükséges csatolni) 
A részletes folyamatot a BEIRATKOZÁS LÉPÉSEI  címszó alatt megtalálják. 
3., Feltöltött adatlapok nyomtatása, kitöltése és aláírása, 4 db (van, amit mindkét szülőnek 
alá kell írnia, s van, ahol tanúk bevonása is szükséges)  
Az adatlapok a honlapról a BEIRATKOZÁS LÉPÉSEI címszónál letölthetők. 
(Amennyiben nem áll módjában kinyomtatni a szükséges dokumentumokat, készséggel 
segítünk, keressen bennünket a fent megadott telefonszámon.) 
4., Személyes megjelenés a korábban kapott időpontra.  
Négy kinyomtatott és aláírt dokumentum leadása, személyes okmányok bemutatása.  
 

                                                               --------------- 

 

RÉSZLETES ismertető a beiratkozási folyamathoz  
(a fenti pontok részletezése) 

A beiratkozást támogató általános szülői tájékoztatót a BEIRATKOZÁS LÉPÉSEI  címszó 
alatt megtalálják. 

 
1., Tájékoztatom, hogy a 2024/2025. tanítási évre történő általános iskolai beiratkozás 
személyesen történik. A jelentős torlódás, és a hosszas várakozási idő elkerülése érdekében  

kérjük, hogy a személyes megjelenéshez előzetesen legyen szíves időpontot foglalni a 

06/30 265 7933-as telefonszámon.  Időpontot kérni munkanapon lehet 8.30-15.30 óráig.  
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2., A személyes megjelenés előtt online szükséges feltölteni a nebuló adatait az általános 
iskola első évfolyamára történő jelentkezéshez. Az informatikai lehetőség 2024. március 27-től 
nyílik meg az Ön részére a KRÉTA rendszer felületén keresztül:  
https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap.  
Amennyiben az online adatfeltöltéshez (beiratkozási modulhoz) további segítséget kér, a 
honlapon a BEIRATKOZÁS LÉPÉSEI  címszó alatt részletes útmutatót talál.  
 
A kívánt tagozat megjelölésére a személyes megjelenés alkalmával lesz lehetősége. 
 
A Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola körzetéhez tartozó címlistát 
honlapunkon a BEIRATKOZÁS LÉPÉSEI  címszó alatt megtalálja.  
 
Amennyiben a Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola körzetében élő 
nebuló más intézménybe jelentkezik: 
A digitális felületen (KRÉTA) jelölje meg a választott iskolát. Kérjük, hogy telefonon is 
jelezze nekünk ilyen irányú szándékát (06/30 265 7933)! 
Személyes megjelenésre ebben az esetben a Huzellában nincs szükség.  
 
Amennyiben más körzetből szeretne a Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskolába jelentkezni: 
A digitális KRÉTA felületen jelölje a Huzellát, mint választott intézményt, valamint 
személyes megjelenése is szükséges intézményünkben, a fent jelölt feltételekkel. Ebben az 
esetben a körzetes iskolájának is hasznos -telefonon-  jeleznie, hogy más intézménybe 
szándékozik beíratni gyermekét (ott a mi döntésünkig „függő” státuszra teszik gyermekét).  
 
 
 
 

3., Négy különböző nyilatkozati nyomtatványt szükséges kitöltenie.  A feltöltött 

nyomtatványok egyikén nyilatkoznia kell arról, hogy gyermeke Etika vagy Hit- és erkölcstan 
oktatáson venne-e részt. Az iskolai hit- és erkölcstan oktatással kapcsolatos információkat 
honlapunkon a BEIRATKOZÁS LÉPÉSEI  címszó alatt megtalálja. A kínálat megtekintése 
az Etika / Hittan választásának döntésében nyújthat segítséget. 
További 3 nyomtatvány kitöltése is szükséges, amelyeket a személyes beiratkozásnál kell 
magával hoznia (ezeket nem szükséges feltöltenie az informatikai felületre). 
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4., Személyes megjelenés a korábban kapott időpontra. Erre az alkalomra el kell 
hozni  

 az előzetesen letöltött 4 db adatlapot kinyomtatva, kitöltve és aláírva 

  a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi 
azonosítót  

 a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt 

 aki rendelkezik szakértői véleménnyel, feltétlenül szükséges elhoznia azt (pl.: SNI, 
BTMn státusz), a megfelelő ellátás megszervezése érdekében 

 
 
                                                             -------------------- 
 
Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a beiratkozást követő osztálybasorolás az intézményvezető 
kompetenciája. A szülői kéréseket nem minden esetben tudjuk figyelembe venni. A besorolás 
NEM függ a jelentkezés sorrendjétől!  
 
A beiratkozáshoz szükséges adatok megadása kapcsán Ön segítséget kérhet gyermeke 
óvodájától – óvoda OM azonosítja, gyermekük oktatási azonosítója tekintetében.  
 
Iskolánk dolgozói is készséggel segítenek Önnek, bármilyen kérdése lenne a beiratkozás 
kapcsán. 
 
e-mail: huzellabeiratkozas@gmail.com 
Titkárság: 06/30 265 7933 
Arany-Tóth Ágnes (igazgatóhelyettes): 06/30 265 3606 
 
 
Zökkenőmentes beiratkozást, valamint vidám készülődést kívánok az iskolás évekre: 
 
 
Göd, 2024. 03.21. 
                                                                     
 
                                                                                  Arany-Tóth Ágnes 
                                                                                    igazgatóhelyettes 


